
Metode: Kdo se strinja 

Kdo se strinja 
 
Namen 
 
Naučiti se pristopa do drugih ljudi in lobiranja ter navduševanja za svojo idejo. Metodo lahko 
nadgradimo z diskusijo ali z iskanjem skupne rešitve celotne skupine na izbrano temo. 
  
Starost 
 
12-40 let 
 
Število udeležencev 
 
6 do 20 
 
Trajanje 
 
30 minut 
  
Material 
 
trši papir, pisala, plakat 
 
Uvod 
 
Tokrat bo vsak napisal svoj predvolilni program. Ne program, kako bi pridobil svoj stolček, 
ampak program na točno določeno temo, ki jo bomo obravnavali. Zelo pomembno je, da 
naredite čim boljšo in jasno predstavitev svojih stališč do te teme in se z njimi predstavite. 
 
Potek 
 
Na začetku vsem povemo, s katero temo se bomo ukvarjali. Temo in nekatere izhodiščne 
točke ali vprašanja lahko zapišemo na plakat, da bo vsem viden. Vsak udeleženec zase 
premisli, kakšno je njegovo stališče do predlagane teme. Skušajmo resnično doseči 
individualno delo – lahko si pomagamo na primer z glasbo. Stališča vsak zapiše na kartonček 
v kratkih trditvah. Po nekaj minutah dela vsak skuša zbrati čim več podpisov za svoja 
“predvolilna stališča”. Podpise zbira vsak zase tako, da gre od udeleženca do udeleženca in 
mu prebere svoj sestavek ter ga prosi za podpis, če se strinja z njegovim stališčem.  
Možna nadgradnja: V nadaljevanju lahko skupina zapiše skupno izjavo o določeni temi. 
Zberemo izjavo, ki je dobila največ podpisov in se razdelimo v dve skupini. Tisti, ki niso dali 
podpisa tej izjavi (se z njo ne strinjajo) in tisti, ki so dali svoj podpis. Nestrinjajoči imajo 
nalogo poiskati, v katerih točkah se posameznik ne strinja, strinjajoči pa imajo nalogo 
dopolniti izjavo s svojimi dodatki. Nato poteka predstavitev rezultatov razprav v obeh 
skupinah. 
 
Vrednotenje 
 
Kakšen se ti je zdel tvoj program v primerjavi z drugimi? Kako si prepričeval druge? Si se sam 
dosti podpisoval ali ne toliko? Zakaj? Kaj bi sedaj dodal v tvoj program? Kakšno je tvoje 
mnenje o skupnem programu (če ste ga delali)? 
 
 
 
Vir: www.mladinski-ceh.si 
 
Posredovala: Nataša 

 

 

www.animatorji.net - portal slovenskih katoliških animatorjev 1


